MINTphilmal

Knobelaufgabe Oktober 2023/3

&
@ geht klettern

@ zeigt Fotos vom Klettern letztes Wochenende. Ganz schon mutig, zum Gliick

war immer an einem Drahtseil gesichert.

@ hat sich die Daten des Seils genau durchgelesen: Es besteht aus 6x149, also
114 dinnen Drahtseilen. Jedes der 114 dinnen Drahtseile hat einen

Durchmesser von 1 mm.

Welchen Durchmesser besitzt das komplette Drahtseil?

Tipp:

Uberlege dir, welche Lingen die Seiten
der eingezeichneten regelmdapigen 2
Vielecke
besitzen.

Manche Drahtseile haben einen Durchmes-
ser von insgesamt 18 mm. Rechne aus,
welchen Radius dann eines der 114 diin-
nen Drahtseile besitzt.

Quellenangaben:
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